



首页

资讯

人物

时评

招考

视频

专题

活动

名片

微博

资讯频道

上海教育 | 国内教育 | 国际教育

首页 &gt; 资讯频道 &gt; 上海教育 &gt; 高等教育 &gt; 正文

打印

评论

分享到：



字体：大 中 小

## 老年人不out！上海师大公益项目打造“智慧老人”

2016-08-26 09:25:56 来源：上海教育新闻网 作者：颜琪



上海师范大学学生正在指导老人使用平板电脑(摄影：上海师范大学)

社区有许多老年人虽然年龄都已经大了，但是渴望学习的劲头还在，特别是当前智能手机的广泛应用，使整个世界变小了，生活方便了，而老年人却力不从心。近日，上海师范大学公益课程“智慧老人”正式入驻古美路街道。一群拿着智能手机的50后“老小孩”与一群95后“小鲜肉”用智能手机玩起自拍。

据悉，该项目获得2016年“上海临港杯”“创青春”上海市大学生创业大赛公益创业赛银奖。

### “智慧老人”入驻古美路街道

“大家知道WiFi是什么吗？有谁会连接WiFi吗？”担任教员的上海师范大学学生许家俊用洪亮的声音问道。在座的老年学员都纷纷摇起了脑袋。

课堂里，志愿者许家俊正在教授老年学员学习如何连接无线网络。这是“智慧老人”公益服务推广工作室开展以来的第2个年头，也是他们在第8个街道迎来的第9批学员了。

为了帮助老年群体学习智能手机的使用，更好地享受到生活的便利，不断提升生活的幸福感，他们深入社区，开展别出新裁的志愿服务项目。自2014年4月起，“智慧老人”公益服务项目采用自设课程、自编教材、自聘师资的形式，紧密结合社会主义核心价值观，以服务于老年人的现代化生活为目标，开展学习智能电子设备的公益课程。

今年8月，“智慧老人”来到闵行区古美街道老年协会，从课程设计到一线教学，从课程反馈到教案修改，最终形成了符合老龄学员特点的课程教学。这既是大学生利用自身优势投身于社会，培养社会责任感的实践之旅，同时也为解决老龄群体在智能电子设备时代的无助与困惑出一份力。在古美街道的课程中，他们找寻到了大学生暑期社会实践的新方向与新动力。

记者了解到，工作室的第九期课程在古美街道开展短短两周的时间，服务人次已逾100人。



### 每日推荐

更多&gt;&gt;

中医大团队出版《黄帝内经百年研究..

本网讯（记者 程漫漫 通讯员 邹纯朴）近日，上海中医药大学终身教授王庆其领衔内经教学团队历时六年精心编撰的...[\[详细\]](#)

- 北大清华等启动自主招生
- 同济大学成立“军民融合管理研究院”
- 上海师生情系日喀则 3万册爱心图书凝聚
- 关于上海“中考改革方案”的问答
- 市教委公布上海中考改革方案
- 事关每个孩子的两道“考题”
- 竞赛表彰不得作为中小学招生依据
- 北京中考首次实行“3+3+1”
- 大学不能被排行榜“绑”着走——全国人大
- 重庆要求中小学课后服务 不得变相成为

### 阅读排行

- ① 教育部部署普通高校招生 要求不炒作“高..
- ② 关于上海“中考改革方案”的问答
- ③ 市教委公布上海中考改革方案
- ④ 沪将支持这些高校加快世界一流大学、一..
- ⑤ 上海家门口好学校越来越多，公办学校成..
- ⑥ 中国国际教育巡回展（上海站）本月底举行
- ⑦ 上海永昌希尔斯高尔夫学院成立 促进体..
- ⑧ “90后”扎根社区工作 上海首个街镇青年..
- ⑨ 同济大学成立“建筑产业创新发展研究院”
- ⑩ 市青少年科技创新大赛 长宁区中小学七..